興大附中   103學年度   第2學期   高二社會組    第一次期中考數學科試題  命題：陳老師
班級：  二  年 ____班  座號：____姓名：                試題共3頁 ,第1頁  審題：張老師
一、多選題：每題8分

 (   )1. 設　A（－1，5，6），B（0，3，4），C（3，7，4）為空間中的相異三點，則下列敘述何者正確？　(A) A對y軸的對稱點為( 1, 5 ,
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)  (B)　 B對
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平面的對稱點為(0,
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,4)　(C) 
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=(4,
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,5)　(D)　
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在
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上的正射影為（
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，
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，－
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）　(E)△ABC　面積為5
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(   )02. 在空間中，下列敘述何者正確？
(A) 若平面E1平行平面E2，而直線L1及L2分別在E1、E2上，則L1 // L2
(B) 若直線L垂直平面E，則含L之每一平面均垂直平面E
(C) 設直線L1、L2分別在平面E1、E2上，若L1 // L2，則E1 // E2
(D)空間中平面　E　及其外一點　P，則過　P　而與　E　垂直的平面恰有一面
(E)任意兩相異直線必有公垂線
二、填充題(如答案卷配分表)

1. 空間中一長方體如圖所示﹐其中ABCD為正方形﹐
[image: image13.wmf]BE

為長方體的一邊﹐M為
[image: image14.wmf]AD

中點﹒已知cos
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Ð
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﹐則
[image: image17.wmf]ECM

Ð

cos

=________。
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2. 如圖四面體ABCD中 eq \x\to(BC)＝ eq \x\to(CD)＝ eq \x\to(DB)＝4， eq \x\to(AB)＝ eq \x\to(AC)＝ eq \x\to(AD)＝3，若平面ABC與平面ACD夾角為
[image: image19.wmf]a

（銳角），  

    則cos
[image: image20.wmf]a

＝________。
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0
3. 空間中　A（1，2，1），B（3，a，b），C（5，0，5）三點共線，則數對（a，b）＝________。　
4. 設 eq \o(u,
)， eq \o(v,
)， eq \o(w,
)是空間向量，且 eq \o(u,
)‧(  eq \o(v,
)× eq \o(w,
) )＝－5，求由3 eq \o(u,
)＋ eq \o(v,
)， eq \o(v,
)， eq \o(w,
)所展成的平行六面體的體積＝　　　。
5. 試求與平面　x＋2y＋z＝1　平行且與　A（3， 5，－1），B（1，－3，7）兩點等距離之平面方程式為　　　。
6. 設　ABCD　為空間中一四面體，已知　
[image: image32.wmf]AD

　垂直於平面　BCD，
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⊥
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＝5，
[image: image36.wmf]AB

＝15，
[image: image37.wmf]AD

＝12，則　
[image: image38.wmf]AC

＝______。
7. 求過　A（2，1，－1），B（1，1，2）且與平面　E1：3x＋y－4z＝3　垂直的平面方程式　E　為________。
8. 平面　E　通過（1，0，0），（0，1，0）及正　z　軸上一點（0，0，c），且與　xy　平面夾角成　30°，則　c＝________。
9. 設　
[image: image39.wmf]x

，
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為實數，且　
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，當（
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）＝________時，
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　有最小值　。
10. 在△ABC　中，
[image: image47.wmf]AB

＝8，
[image: image48.wmf]BC

=5，
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＝7，平面　ABC　外一點　P　到　A，B，C　的距離都是　
[image: image50.wmf]3

8

，則　P　到平面　ABC　的距 
離為________。
11. 將長方形ABCD沿著對角線  eq \x\to(AC) 摺起，使平面ABC與平面ACD互相垂直，已知 eq \x\to(AB)＝2， eq \x\to(BC)＝1，則此時  eq \x\to(BD)
    ＝________。
12. 在空間坐標中，有一光線通過點　P（3，1，－2）射向鏡面　E　上的點　A（0，1，2），經鏡面反射後，通過另一點　
Q（6，9，2），試求鏡面　E之方程式為         。
13. 如圖﹐有一個邊長為 2 的正方體﹐若將頂點
[image: image51.wmf]A

放在坐標原點
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﹐而將頂點
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軸正向上﹐求頂點
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坐標為         。 
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14. 設　
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＝（2，3，－1），
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15. 0已知
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＝（0，1，－1），求由三向量
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所張出之平行六面體的體積為 2 ，求 k =         。
興大附中   103學年度   第2學期   高二社會組   第一次期中考數學科試題        

班級：  二  年 ____班  座號：____姓名：             試題共3頁 ,第3頁
一.多選題(每題8分，錯一個選項得5分，錯兩個選項得2分)
	1
	2

	
	


二.填充題

	答對題數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	得    分
	6
	12
	18
	24
	30
	36
	42
	48
	54
	59
	64
	69
	74
	79
	84


	1
	2
	3
	4

	
	
	
	

	5
	6
	7
	         8

	
	
	
	

	9
	10
	11
	12

	
	
	
	

	13
	14
	15
	

	
	
	
	


興大附中   103學年度   第2學期   高二社會組   第一次期中考數學科試題   

班級：  二  年 ____班  座號：____姓名：             試題共3頁 ,第3頁
一.多選題(每題8分，錯一個選項得5分，錯兩個選項得2分)
	1
	2

	ABE


	BE


二.填充題

	答對題數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	得    分
	6
	12
	18
	24
	30
	36
	42
	48
	54
	59
	64
	69
	74
	79
	84


	1
	2
	3
	4

	
[image: image76.wmf]25

5

4



	
[image: image77.wmf]10

1


	(1,3)
	15

	5
	6
	7
	         8

	X+2y+z=7

	
[image: image78.wmf]10

5


	
[image: image79.wmf]0

5

3

=

+

-

z

y

x


	
[image: image80.wmf]6

6



	9
	10
	11
	12

	(
[image: image81.wmf]3

2

,

3

2

,

3

1

-

)

	
[image: image82.wmf]5


	
[image: image83.wmf]5

85


	
[image: image84.wmf]2

2

2

3

-

=

-

+

z

y

x



	13
	14
	15
	

	
[image: image85.wmf]3

3

4



	(
[image: image86.wmf]6

7

,

6

,

6

2

)
	3或
[image: image87.wmf]1

-


	


_1488292659.unknown

_1488305025.unknown

_1488567587.unknown

_1488568375.unknown

_1488568378.unknown

_1488568395.unknown

_1488896874.unknown

_1488568377.unknown

_1488568326.unknown

_1488568335.unknown

_1488567590.unknown

_1488337468.unknown

_1488356174.unknown

_1488567492.unknown

_1488567552.unknown

_1488567476.unknown

_1488356175.unknown

_1488356024.unknown

_1488356067.unknown

_1488356097.unknown

_1488356057.unknown

_1488355838.unknown

_1488356007.unknown

_1488355734.unknown

_1488310086.unknown

_1488301544.unknown

_1488302143.unknown

_1488302734.unknown

_1488304923.unknown

_1488302279.unknown

_1488301831.unknown

_1488293374.unknown

_1488293665.unknown

_1488293681.unknown

_1488293401.unknown

_1488293337.unknown

_1378820161.unknown

_1380026100.unknown

_1380365773.unknown

_1380365784.unknown

_1488292634.unknown

_1380365778.unknown

_1380365769.unknown

_1379157137.unknown

_1379160604.unknown

_1379157147.unknown

_1379157072.unknown

_1378643519.unknown

_1378643911.unknown

_1378820154.unknown

_1378643897.unknown

_1378639222.unknown

_1378643489.unknown

_1378643496.unknown

_1378639228.unknown

_1373961563.unknown

_1373961568.unknown

_1373964007.unknown

_1373961570.unknown

_1373961566.unknown

_1373961559.unknown

